fo

WHCcTpyKUumMA no ycTaHoBKe 3awmMThl Kaptepa u KMNM Ford Kuga/C-Max/Focus I

Aptukyn: 08.1447 V2

METATT %

WWW.KARTER.RUB®

Tun ky3osa: DA 12005 - 2011

11,6; 1,8; 2,0

lNog ewinycka: 2008 - 2013/2003 - 2010 Oewratens, KNN: 2,00, 2,5T(200n.c.) AT/M,6; 1,8; 2,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M INEMEHTOB TPAHCMUCCHMN OT MEXAHWYECKNX NOBPEXAEHWA,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBKA:

3awmTa MOTOPHOD OTCEKA W ANBMEHTOE TPEHCMWCCWW paspabarsiBagTCR UHANBUAYANEHO Ha KaIbii aETOMoGHNE.
Owa Jon#HE YCTAHABNWBATECH B COOTBETCTEMM C MHCTPYKLMENA WITOTOBUTENS CNELWanu3npoBaHHeIM AUNBpom WnW Ha
cepTuconumposanHelx CTO, 3aWnTa KpennTcA K LWUTATHEIM OTBEPCTMAM CHNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oea. Mpw npasunsHon
YCTAHOBKE 3ALUWTA HE [IONMHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos aBTOMOBHIA.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. CHATE WUTATHYIO NNACTUKOBYH 3ALWMTY.

2. ¥nanwTe NNacTMACCOBRIE KNWNGE C Bankw paguaropa.

3. YeTaHoBMTE 3aKNanHb6Ie NNadku BMecte ¢ GonTamu B 0TEEPCTHA GankK NepeqHEro MocTa.

4. YoTaHOBUTE 38KNaAHEIE NNAHKK HaO 0CEODOOMBLWWMIWCA OTBEPCTUAMMK B Banke pagnaTopa.

5. 3alUMTy HAOETE 330HER YACTRID HA YCTAaHOBNEHHEE GonTel M10x30.

6. MepeaHow YacTs NPUKPENHTE K YCTAHOBNEHHBIM 3aknafHemM nnaHkam Gontamw M8x30. 3aknagreie
MAAHKKA NPWOEDHWBATE YEPE3 OTBEPCTHA B 33LUMTE.

7. Boe TOUKK KPENNEHWA 38TAHY TE.

!
CNOBMWSA IKCNNYATALINM:

3awmnTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3MNeMEHTOB TPEHCMMCCHMM NpefHaHayeda OnA KCNNYyaTauWwd B YCNOBWAX 5|
NPeaycMOTPeHHEIX NpovasoauTenamM asTomobuna. Mpw akcnnyaTaumK Qon#Hsl BeiTe MCKNIOYEHL CNYYan Haeana Ha

KpYNHBIE NPENATCTBMA W NPeaMeTsl NPK OBMHMEeHWW aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyYae Haeada Ha NpenATCTBME n n “
HeobxoauMo yEeaMTLCA B OTCYTCTBMM NOBPERASHWA Y3NOB W arperaTtoR aeToMODWNA W NPUIOAHOCTY AansHedwen
SKCANYATALMK 33WKMTH HA CheyvanuavposadHon CTO. & y % g @

FTAPAHTUA:

FapaHTHRHLIF CRPOK aKCcnnyaraum - 1 roa.

CMUCOK OETANEN
CNOBWA NPEQOCTABNEHWS FTAPAHTUM: &Y | name |aty. | EEN | name | arv. |
Jawmra ycradoBneHa Ha aBTOMOOWNL, C© HE NOBPEXSHHLIMK CUMOBLIMM SMNEMEHTAMW KY30Ba W KOHCTRYKLUWMM
(arToMoGUNE, KOTOPEIA He yyacTeosan 8 ATN); n MnaHka aaknagHan 1 “ Wanba 8
OTCYTCTEYIOT MEXaHWYeCKHe NOBPEXAEHWA 3aWLMTH, NONYYEHHLIE B pe3yNLTaTe Hae3na Ha NpenaTCeTene, n Mnavka saknagHas ] llaia 10
Cobnwogexe ece TpeGoBaHWA MHCTPYKLWMK N0 YCTAHOBKE 38LLUNTHI,
OTcyTCTBYIOT MEXaHWYECKWE NOBPEXOEHNA NOPOWKOBOND NOKPLITHA, Mnakka aaknagHan 3 n
MNPoVIBOaWTENL HE HECET OTESTCTBEHHOCTY 33 NGOoR yiluepd, NpUYUHEHHBIA 3BTOMOGWMID, HHUZHK ¥ A00POBLID NIOOER, n Bont M8x30 3 n
B CNy4Yae HADYWEeHHA YCNOBWA YCTAHOBKW W SKCNNYaTaUWK 3alWuThl. Npon3sodvTens BNpage BHOCHTL MAMEHEHWA B
KOHCTDYEKLWK 381MThI. n Bont M10x30 2
Auamerp peablb MEx1.0 MB8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMEHTL! 3aTAMKM 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




